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ORDEM DO DIA 

 

1. Ata da reunião pública do Executivo Municipal de 18 de julho de 2022. 

2. Ata da reunião pública do Executivo Municipal de 25 de julho de 2022. 

3. Reforço do apoio concedido às Centrais de Táxis em contexto do plano de vacinação 

Covid-19.  

4. Celebração de Acordo de Colaboração entre o Ministério da Educação e o Município 

do Porto para Fornecimento, Montagem e Instalação de Equipamento Fixo e Móvel para 

a Cozinha e Bufete da Escola Secundária Alexandre Herculano. 

5. Aprovação de apoio à Associação de Promoção Social da População do Bairro do 

Aleixo (APSPBA) - atribuição de refeições escolares. 

6. Aquisição de serviços de cantinas escolares dos estabelecimentos de ensino do 2.º, 

3.º ciclo e secundário (CPI/12/2022/DMC) – Decisão de não adjudicação. 

7. Aquisição de serviços de cantinas escolares dos estabelecimentos de ensino do 2.º, 

3.º ciclo e secundário (ADCM/45/2022/DMC) – Ratificação da decisão de contratar e da 

decisão de adjudicação e aprovação da respetiva minuta do contrato. 
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8. Aquisição de serviços de cantinas escolares dos estabelecimentos de ensino do 2.º, 

3.º ciclo e secundário (CPI/20/2022/DMC) – Decisão de contratar. 

9. Aprovação de Contrato de Apoio do Município do Porto com “A Benéfica e Previdente 

– Associação Mutualista" - uso partilhado da cozinha da Escola Básica de Montebello, 

do Agrupamento de Escolas António Nobre. 

10. Aditamento ao contrato de cedência temporária de 4 salas na Escola Básica de S. 

Nicolau ao Centro Social do Barredo.  

11. Aprovação da celebração de Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências com a Freguesia de Ramalde. 

12. Aprovação da celebração de Contrato Interadministrativo de Delegação de 

Competências e Recursos do Município do Porto nos Agrupamentos de escolas e de 

escolas não Agrupadas. 

13. Aprovação da atribuição dos prémios "A banca vizinha não é melhor do que a minha" 

aos 3 primeiros classificados e atribuição de 5 menções honrosas. 

14. Atribuição de apoio à Liga dos Bombeiros Portugueses. 

15. Apoio à ANJE - Associação Nacional de Jovens Empresários, no âmbito da 

realização da 51.ª Edição do Portugal Fashion. 

16. Aprovação de Aditamento ao contrato de cessão de exploração do Parque 

Desportivo de Ramalde Inatel entre a Fundação Inatel e o Município do Porto. 

17. Aprovação do contrato de cedência temporária de terreno municipal ao Futebol 

Clube da Foz. 

18. Aprovação de apoio ao Ballet Teatro Contemporâneo do Porto, CRL, para 

dinamização do projeto "O Teatro: encontrar o mundo a partir da escola", inserido no 

Plano de Inovação do Agrupamento de Escolas do Cerco do Porto. 

19. Atribuição de apoio financeiro ao Ballet Teatro Contemporâneo do Porto, CRL, para 

a realização do evento cinematográfico "Family Film Project". 

20. Atribuição de apoio financeiro à Associação Cultural Janela Indiscreta para a 

realização do evento cinematográfico Festival Internacional de Cinema Queer – Queer 

Porto. 

21. Atribuição de apoio financeiro à Associação MOVIMENTO SOS – RACISMO para a 

realização do evento cinematográfico Mostra Internacional de Cinema Anti-Racista 

(MICAR). 
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22. Atribuição de apoio financeiro à Exemplo Extremo, para a realização do ciclo Justiça 

Poesia Música. 

23. Atribuição de apoio ao Centro de Investigação Transdisciplinar «Cultura, Espaço e 

Memória» da Faculdade de Letras da Universidade do Porto, na realização do XVII 

Congresso Ibero-Americano de Comunicação - IBERCOM 2022. 

24. Aprovação de apoio à CMVM - Comissão do Mercado de Valores Mobiliários, no 

âmbito da realização do Roteiro Nacional para o Financiamento em Mercado. 

25. Aprovação da Cedência de Utilização Pontual do Auditório da Biblioteca Almeida 

Garrett à Autoridade da Mobilidade e dos Transportes, para a realização da conferência 

“Os Desafios da Mobilidade na Área Metropolitana do Porto”. 

26. Aprovação de celebração de contrato de comodato temporário do Violoncelo 

Montagnana com a Casa da Música e o violoncelista Filipe Quaresma. 

27. Atribuição de apoio à Comissão Organizadora das Festividades em Honra da Nossa 

Senhora do Porto - cedência gratuita de vasos. 

28. Aceitação da doação de um conjunto de documentos de Raúl de Caldevilla, para 

integração no Arquivo Histórico Municipal do Porto. 

29. Aquisição de serviços de segurança e vigilância (CPI/8/2020/DMC) - Ratificação da 

decisão de prorrogação do prazo de vigência do contrato. 

30. Aquisição de serviços de limpeza de todos os espaços municipais 

(CPI/19/2022/DMC) – Decisão de contratar. 

31. Ratificação da decisão de indeferimento do requerimento apresentado pela Brand 

Exposure - Comunicação, Unipessoal Lda - Lote III (CPI/1/2021/DMC). 

32. Ratificação da isenção do pagamento de licenças urbanísticas e autorização de 

isenção de novas taxas à Liga Portuguesa de Futebol Profissional. 

33. Ratificação da atribuição de apoio ao Fórum de Integração Brasil Europa – FIBE, na 

realização do evento “Fórum Independência com Integração”. 

34. Ratificação da decisão de prorrogação do prazo de vigência do contrato de apoio à 

Associação Quebra-Dados, celebrado no âmbito do Fundo Municipal de Apoio ao 

Associativismo Portuense 2021. 

35. Ratificação de apoio ao Centro Social Paroquial de S. Nicolau - disponibilização de 

autocarro. 
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36. Reconhecimento da isenção de IMI e de IMT para os prédios cuja descrição consta 

do quadro no Anexo I. 

37. Isenção do pagamento das taxas a conceder ao Instituto de Habitação e da 

Reabilitação Urbana, I.P. 

38. Abertura de Procedimento Concursal para Diretor de Departamento Municipal de 

Atividades Económicas. 

39. DomusSocial - Aprovação de compromissos plurianuais. 

40. Submissão à Assembleia Municipal da proposta para autorização prévia da 

assunção de compromissos plurianuais relativa ao Acordo a estabelecer entre o 

Município do Porto e a E-Redes. 

41. Proposta de Alteração do PDM - abertura do período de discussão pública. 

 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal do Porto 

 

 

 

Rui Moreira 

 

 


